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        26. marts 2015 

 

 

 

Referat af generalforsamling i Ballerup Rådhus Seniorklub 

 

Mandag den 23. marts 2015, kl. 14.00 på Ballerup Rådhus 

 i mødecenter A lokale 3  
 

 

Til stede var 35 medlemmer 

 

Formand Conrad van Acker bød velkommen til de fremmødte og der blev budt på kaffe/te og 

hjemmebagt kage. Der var også vand og sodavand. Derefter gik formanden over til dagsordenens 

punkt. 1. 

 

Pkt. 1. Valg af dirigent 

Bestyrelsen foreslog Jens Bruun til hvervet, og han blev valgt. J.B. takkede for valget og 

konstaterede, at indkaldelsen til generalforsamlingen var indvarslet i henhold til vedtægterne og i 

god tid. Derefter gav J.B. ordet til formanden for aflægning af bestyrelsens beretning. 

 

Pkt. 2. Bestyrelsens beretning 

Formanden sagde følgende: 

Dette er klubbens 30. generalforsamling, og beretningen 2014/15 drejer sig om perioden fra den 25. 

marts 2014 til dags dato 23. marts 2015. 

 

Status for BRS 
Klubben tæller i alt 127 medlemmer, senest opgjort den 14. januar 2015. Dette antal er stabilt 

sammenholdt med sidste år, hvor vi var 125 medlemmer, så nettotilgangen er beskeden. 

 

I løbet af perioden er et medlem afgået ved døden, og det er Inger Christensen tidl. Olsen, som i sin 

tid var ansat i Social- og sundhedsforvaltningen.  

 

Lad os rejse os og mindes vores afdøde kollega med et øjebliks stilhed. 

 

Æret være hendes minde 

 

Der har været afholdt 6 bestyrelsesmøder med fin tilslutning fra alle i bestyrelsen. Herudover har 

der været afholdt et par ad hoc-møder, fortrinsvis for at sende indbydelser/personalebladet ”Aben” 

til medlemmerne. 

 

Der har været fire arrangementer ud over generalforsamlingen i marts 2014, og i de fire 

arrangementer har der deltaget 284 deltagere. (Nyvang 3.6.14: 52, Odense 27.8.14: 60, Helsingør 

23.10.14: 82 og Nytårskur 13.1.15: 90). 
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Brug af mail 
Langt de fleste har tilmeldt sig via mail, og i den forløbne periode har vi i udpræget grad benyttet 

denne kommunikation til og fra BRS. Mere end et hundrede medlemmer har nu mailadresser. 

 

Opmærksomheder til medlemmerne i anledning af runde fødselsdage 

Funktionen med at sende opmærksomheder til medlemmerne ved runde fødselsdage er lagt i 

hænderne på Bendte Bruun, og i perioden er der sendt lykønskningskort/blomster/vin/chokolade til 

23 medlemmer jf. vores praksis herom. 

 

Med hensyn til sørgelige begivenheder er vi fortsat til stede med blomster i den udstrækning, vi 

bliver bekendt med hændelsen. 

 

Tilbageblik på året: 
Generalforsamlingen den 24. marts 2014     

33 medlemmer var mødt op til generalforsamlingen, som afholdtes i mødecenter A på Ballerup 

Rådhus. Jens Bruun var dirigent. Traktementet var hjemmebagte kager bagt af beredvillige 

bestyrelsesmedlemmer. 

Vedr. dagsordens pkt. 5. Valg til bestyrelse m.v.: Flemming Munk blev valgt, og Conrad van Acker 

blev genvalgt, og ved den efterfølgende konstitueringsrunde blev Flemming Munk kasserer, medens 

Conrad van Acker fortsatte i formandsstolen.. 

Afgående kasserer Peter Kjær Olsen modtog nogle flasker vin som tak for mange års veludført 

arbejde i bestyrelsen.       

Lene Pedersen og Hanne Nygaard modtog genvalg som suppleanter til bestyrelsen. 

 Peter Kjær Olsen blev valgt til revisorposten, og Inger Rosenvold blev genvalgt som 

revisorsuppleant.       

      

Turene: 
FORÅRSTUREN gik den 3. juni til Andelslandsbyen Nyvang i nærheden af Holbæk, hvor vi havde 

hyret en bus hos vores sædvanlige og stabile busselskab Helsingør Turisttrafik. Vi var 52 af sted, et 

deltagerantal i underkanten af, hvad vi havde ventet, men det gode vejr og den fine tur til og fra 

Nyvang gav rammerne om en rigtig fin oplevelse, hvor der var rig lejlighed til at genfinde 

andelsmiljøerne, som vi kendte i barndommen og ungdommen. Vi besøgte landsbymiljøer i 

brugsen, skolen, mejeriet, slagteren, tekstilstuen og bageriet. 

Frokosten bød på frisk smurt smørrebrød, og maden blev indtaget i Café Madam Blå og kaffen 

samme sted. 

Vi kom tilbage til Ballerup Rådhus i mild sommerregn ved 16.15-tiden efter en god og udbytterig 

tur. 

 

SOMMERTUREN gik den 27. august til Odense, hvor vi var 60 deltagere. Perfekt vejr og masser af 

plads i dobbeltdækkeren, hvis chauffør ikke var helt ajour med megen trafikregulering i Odense. 

Herudover var vores bus for højt til at køre under nogle af broerne i Odense, hvilket gav lidt afbræk 

i programmet. 

Vi besøgte Danmarks Jernbanemuseum, hvor to rutinerede guider ledte os gennem museets samlin-

ger, og en og anden følte en vis nostalgi tæt på gamle lokomotiver, togvogne og de remedier, man 

forbinder de danske jernbaner med. 
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Frokosten var lagt i den idylliske Restaurant Carlslund, der ligger usædvanlig smukt i Fruens Bøge. 

Ægte fynsk romantik og særdeles god mad og kaffe blev vi beværtet med, og dagen sluttede med 

guidede rundvisninger på Brandts Klædefabrik, hvor der var aktuelle kunstudstillinger med værker 

af Kurt Trampedach o.fl. 

Det blev en lang dag, og bestyrelsen følte, at turen over Storebælt var en succes. 

 

EFTERÅRSTUREN gik den 27. august til Helsingør, hvor vi var 82 deltagere i dobbeltdækkeren, 

som planmæssig nåede til første stop på turen, nemlig Renæssanceslottet Kronborg. Vi blev delt op 

i to hold, og guiderne videregav deres store viden om det historiske sted og den store betydning, 

som slottet i sin tid havde for vor nation og de skiftende konger/dronninger. 

Frokosten blev indtaget på Helsingør Golfklubs restaurant ”Hos Poul”, hvor vi nød en ganske 

udsøgt frokostbuffet med afsluttende kaffe/kage. 

Bussen kørte os herefter til Museet for Søfart, hvor de fleste af os BRS’ere blev guidet rundt i det 

interessante og splinternye museum og hørte om dansk søfart og livet på havet, samt alt hvad der 

knyttes hertil. 

Atter et glimrende arrangement, hvilket vi i bestyrelsen har modtaget anerkendelse for hos mange 

medlemmer. 

 

NYTÅRSKUREN 2015 foregik tirsdag den 13. januar, og 90 veloplagte deltagere var tilmeldt til 

arrangementet, som atter en gang holdtes i Reeh’s Baghus.   

 

Bestyrelsen mødtes kl. 09.00 for at forberede festen, og kl. 13.00 præcis blev medlemmerne med 

ledsagere budt velkommen til dette års kur. 

Udsøgt smagfuld borddækning, og sublim kogekunst af Brian (som sædvanlig), hvilket faldt i 

deltagernes smag, og der var intensiv trafik til og fra buffet-bordene ind imellem afbrudt af lotteri 

med gevinster i rigelig mål.  

Hanne Nygaard havde kreeret et sanghæfte, hvor ”vores” melodi havde fået aktuelle vers fra årets 

begivenheder, men også andre sange kom under ”behandling” fra flertallet af struberne. 

Ole og Flemming underholdt med fin og velafbalanceret musik, hvor vi i vores alder kunne være 

med!    

 

Der var livlig snak omkring bordene, og selvom der for nogle var ”klister på sædet”, så fik 

bestyrelsen, med hjælp af frivillige hænder, ryddet ordentlig op, således at vi kan være bekendt også 

en anden gang at leje Reeh’s Baghus af vores kommune. 

Det blev lidt sent, da vi var færdige og kunne lukke og slukke for en succes, hvilket ganske mange 

tilkendegav både den aften og senere. 

 

SAMLET SET: Fra bestyrelsen skal lyde en tak til medlemmerne og deres ægtefæller for stor 

opbakning til arrangementerne. 

En personlig tak fra mig til bestyrelsesmedlemmerne for særdeles veludført arbejde og stor stabilitet 

ved at ”trække på samme hammel”, og med en sådan indsats fra jer, så synes jobbet som 

administrativ formand at være overkommelig for mig. 

 

Vedrørende vores aftale med Danske Bank Ballerup afdeling, så er der indgået aftale om at reducere 

gebyrerne og udgifterne med at have kontoen til et absolut minimum, hvilket vi er Flemming Munk 

stor tak skyldig. 
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En stor tak fra BRS skal lyde til Ballerup Kommunes rådhusadministration (Hanne Bahnsen og de 

tekniske serviceledere/-medarbejdere) for medvirken til, at vore møder og udsendelse af materiale 

foregår gnidningsløst. 

 

Vi bringer en tak til redaktionen af ”Aben” for fin dækning af vore aktiviteter, og jeg vil gerne her 

udtrykke stor taknemmelighed over for Ballerup Kommune for, at man stiller lokaliteter til rådighed 

ved vore møder. 

 

VEDRØRENDE BALLERUP KOMNMUNES FERIEHUSE 
Som det måtte være medlemmerne bekendt, så foregår søgning og bestilling af kommunens 

feriehuse på internettet. Man skal logge sig på www.ballerupferiefond.dk og der følge 

vejledningens højre side på skærmen. Som førstegangsbruger bliver man bedt om at sende en mail 

til feriehus@balk.dk for at blive oprettet som bruger. Her bliver man bedt om at oplyse, navn, 

adresse, arbejdsplads og personnummer. 

Herefter er forretningsgangen beskrevet på hjemmesiden, og lejebetingelserne følger de til enhver 

tid gældende regler.      

 

PLANER FOR KOMMENDE AKTIVITETER 

Som et forårsarrangement besøger vi mandag den 13. april kl. 10.00 Nordisk Film, Mosedalvej 14 i 

Valby, hvor vi, efter de guidede rundvisninger i verdens ældste filmselskab, indtager frokosten på 

Hotel Fy og Bi, der ligger på Valby Langgade 62, få hundrede meter fra Nordisk Film. Dette er et 

arrangement, hvor man selv sørger for transporten til og fra Valby. 

 

Som et sommerarrangement med kollektiv bustransport har vi i uge 35 planer om at besøge 

Malergården i Plejerup ved Grevinge, hvor vi skal se kunstværker af familien Swane. Dette besøg 

vil vi forsøge at kombinere med besøg på Anneberg-samlingen. Vi satser på, at det bliver torsdag 

den 27. august 2015. 

Desuden rumler vi med tanker om år at besøge Holmen i Købehavn, foretage sejltur på Bagsværd 

Sø og /eller Furesøen.      

 

ADMINISTRATIVT skal vi have fuldført arbejdet med nogle tidssvarende vedtægter, for de 

gamle trænger til et eftersyn og fornyelse på væsentlige punkter. 

Desuden skal vi have lavet funktionsbeskrivelser for formand, kasserer og sekretær. 

 

Conrad van Acker, formand - skrevet den 16. marts 2015 og mundtlig givet ved 

generalforsamlingen her den 23. marts 2015. 

 

Beretningen blev godkendt. 

  

Pkt. 3.  Forelæggelse af regnskab     

Regnskabet var forinden udsendt til alle medlemmerne. Vores kasserer Flemming Munk gennemgik 

regnskabet, der var behørigt revideret af Peter Kjær Olsen, foreningens revisor. 

 

En spørgsmål til regnskabet var: Hvornår skal jubilæumsfonden anvendes? Svaret er at fonden vil 

blive anvendt i forbindelse med nytårskuren 2016. Regler for jubilæumsfondens anvendelse 

fremover vil blive skrevet ind i de nye vedtægter, der er under udarbejdelse. 

 

Her efter blev regnskabet godkendt. 

http://www.ballerupferiefond.dk/
mailto:feriehus@balk.dk
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Pkt. 4. Indkomne forslag 

Der var ikke indkommet nogle forslag 

 

Andre bemærkninger: 

 

Af hensyn til videregivelse af medlemsoplysninger er medlemslisten ikke udsendt, men listen var 

ophængt på generalforsamlingen som orientering for de fremmødte. 

Bestyrelsen arbejder videre med problematikken set i forhold til Datatilsynet og foreningers 

videregivelse af medlemsoplysninger også i forhold til brug af mailadresser. 

 

Ved betaling til ture er det lettere, hvis medlemmerne indbetaler direkte på foreningens bankkonto 

(den står øverst på brevpapiret).  

 

Mailadresser på foreningens medlemmer ligger hos Hanne Nygaard hanne.newgaard@gmail.com 

Har man en ændring til sin mailadresse bedes det meddelt Hanne.  

 

 

Pkt. 5. Valg til bestyrelse  

Først skulle vi vælge 3 bestyrelsesmedlemmer for 2 år 

 

På valg er:    Valgt blev: 

Vivi Morbeck (modtager ikke genvalg)  Birte Bachmann 

Lillian Olsen (modtager ikke genvalg)  Lene Pedersen 

Bendte Bruun (modtager ikke genvalg)  Hanne Nygaard 

 

så 2 suppleanter for 1 år 

 

På valg er:     Valgt blev: 

Lene Pedersen (modtager genvalg) blev valgt til best. Lillian Olsen 

Hanne Nygaard (modtager genvalg) "        "    "   " Bendte Bruun 

 

Suppleanterne arbejder på lige fod med bestyrelsesmedlemmerne 

 

Valg af revisor:     

Peter Kjær Olsen blev genvalgt 

   

Valg af revisorsuppleant: 

Inger Rosenvold blev genvalgt 

 

 

Pkt. 6. Fastsættelse af kontingent 

Kontingentet blev fastsat uændret til kr. 35,- pr. måned 

 

Pkt. 7. Evt. 

Bestyrelsen har forsøgt sig med en tur til Sprogø, men det blev frafaldet, da udgiften blev alt for høj 

i egenbetaling. 

 

 

mailto:hanne.newgaard@gmail.com
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  Ballerup Rådhus Seniorklub – en aktiv kreds 

 

 

Seniorklubbens bestyrelse pr. 23. marts 2015 
 

Conrad van Acker - adm.formand 47 33 58 90  conradvanacker@gmail.com              

Lupinvej 23, 3550 Slangerup mobil 60 46 29 44  

 

Flemming Munk - kasserer 44 97 44 60  fbmunk@youmail.dk 

Pæremosevej 12, 2750 Ballerup mobil 24 82 18 76 

 

Lillian Olsen - sekretær - 1. suppleant 44 91 21 41  jolo@minnet.dk 

Ringtoften 14, st.tv. 2740 Skovlunde mobil 31 20 32 95 

 

Lene Pedersen - best. medl. 44 65 78 71  lkp@newmail.dk 

Bispevangen 96, 2750 Ballerup mobil 40 51 48 50 

 

Hanne Nygaard - best. medl.     

Erantishaven 58, 2765 Smørum mobil 20 31 06 30 hanne.newgaard@gmail.com 

 

Birte Bachmann - best. medl. 

Træets Kvarter 15, 2750 Ballerup mobil 53 80 05 38 birte@kfriis.com 

 

Bendte Bruun - 2. suppleant 44 92 77 26  bendte@dukamail.dk  

Lundemarken 25, 2740 Skovlunde mobil 20 72 77 26 

 

Peter Kjær Olsen - revisor  44 65 15 94  poko@webspeed.dk 

Bueparken 122, 2750 Ballerup mobil 40 32 86 79 

 

Inger Rosenvold - revisorsuppl.   inger@rosenvold.net 

Platanbuen 3, st.3, 2750 Ballerup mobil 88 38 33 33 

 

Kontakter til Ballerup Rådhus: 

 

Tilføjes til bestyrelsen efter første bestyrelsesmøde 

mailto:conradvanacker@gmail.com
mailto:fbmunk@mail.dk
mailto:jolo@minnet.dk
mailto:lkp@newmail.dk
mailto:hanne.newgaard@gmail.com
mailto:hanne.newgaard@gmail.com
mailto:bendte@dukamail.dk
mailto:poko@webspeed.dk
mailto:inger@rosenvold.net

